
Сведения о результатах проверок, осуществленных Департаментом государственного регулирования цен и тарифов
Курганской области в 2017 году

№
п/п

Субъект проверки Вид
проверки

Предмет проверки Срок проведения
проверки

Результат проверки Принятые меры

1 ЗАО «Гостиница «Москва» плановая соблюдение действующего
законодательства по

ценообразованию в сфере
теплоснабжения и горячего
водоснабжения, стандартов
раскрытия информации о

регулируемой деятельности,
требований о принятии

программ в области
энергосбережения

16.01.2017г. –
25.01.2017г.

Нарушений не выявлено -

2 МП МО – город Шадринск
«Водоканал»

плановая соблюдение действующего
законодательства по

ценообразованию в сфере
холодного водоснабжения,
водоотведения, стандартов
раскрытия информации о

регулируемой деятельности,
требований о принятии

программ в области
энергосбережения

16.01.2017 г. –
07.02.2017 г.

Нарушений не выявлено -

3 ПОУ «Петуховская
автомобильная школа

ДОСААФ России»

плановая соблюдение действующего
законодательства по

ценообразованию в сфере
теплоснабжения, стандартов

раскрытия информации о
регулируемой деятельности,

требований о принятии
программ в области
энергосбережения

01.02.2017г. –
21.02.2017г.

Нарушений не выявлено -

4 ГКОУ «Красноисетская
специальная (коррекционная)

школа – интернат»

плановая соблюдение действующего
законодательства по

ценообразованию в сфере
теплоснабжения, стандартов

раскрытия информации о
регулируемой деятельности,

требований о принятии
программ в области
энергосбережения

01.03.2017г.-
29.03.2017 г.

Нарушений не выявлено -



5 АО «Шадринскмежрайгаз» плановая соблюдение действующего
законодательства по

ценообразованию в сфере
газоснабжения

03.04.2017г.-
20.04.2017г.

Нарушений не выявлено -

6 ГУП «Лен Зауралья» плановая соблюдение действующего
законодательства по

ценообразованию в сфере
теплоснабжения и горячего
водоснабжения, стандартов
раскрытия информации о

регулируемой деятельности,
требований о принятии

программ в области
энергосбережения

03.04.2017г.-
20.04.2017г.

Нарушений не выявлено -

7 ГБУ «Далматовская
центральная районная

больница»

плановая соблюдение действующего
законодательства по

ценообразованию в сфере
теплоснабжения, стандартов

раскрытия информации о
регулируемой деятельности,

требований о принятии
программ в области
энергосбережения

03.04.2017г.-
24.04.2017г.

Нарушений не выявлено -

8 ООО Межрайонное
управление предприятий

«Тепло»

плановая соблюдение действующего
законодательства по

ценообразованию в сфере
теплоснабжения, стандартов

раскрытия информации о
регулируемой деятельности,

требований о принятии
программ в области
энергосбережения

03.04.2017г.-
20.04.2017г.

Нарушение обязательных
требований, предъявляемых

к срокам раскрытия
информации о

регулируемой деятельности,
подлежащей свободному

доступу
 (ч.1 ст. 19.8.1 КоАП РФ)

Административный
штраф в отношении
юридического лица –
ООО МУП «Тепло» -

50000 руб.,
должностного лица –
директора ООО МУП
«Тепло» Колышева

В.П. - 5000 руб.
9 АО «Курганфармация» внепланов

ая
соблюдение действующего

законодательства на
лекарственные средства,
включенные в перечень

ЖНВЛП

24.04.2017г.-
18.05.2017г.

Нарушений не выявлено -

10 ОАО «Петуховский лесхоз» внепланов
ая

Соблюдение действующего
законодательства по

ценообразованию на топливо
твердое - дрова

20.04.2017г.-
22.05.2017г.

Нарушений не выявлено -

11 МП Уксянского сельсовета
"Уксянское ЖКХ"

плановая соблюдение действующего
законодательства по

ценообразованию в сфере

02.05.2017г.-
24.05.2017г.

Нарушений не выявлено -



теплоснабжения, горячего и
холодного водоснабжения,

стандартов раскрытия
информации о регулируемой
деятельности, требований о

принятии программ в области
энергосбережения

12
АО «Шадринский комбинат

хлебопродуктов»
плановая соблюдение действующего

законодательства по
ценообразованию в сфере

теплоснабжения, стандартов
раскрытия информации о

регулируемой деятельности,
требований о принятии

программ в области
энергосбережения

02.05.2017г.-
29.05.2017г.

Нарушение обязательных
требований, предъявляемых

к срокам раскрытия
информации о

регулируемой деятельности,
подлежащей свободному

доступу
 (ч.1 ст. 19.8.1 КоАП РФ)

Административный
штраф в отношении
должностного лица –

ген. директора АО
«ШКХП» Нестеренко

- 5000 руб.,
в отношении юр.

лица
АО «ШКХП»- устное

замечание

13
ИП Леонов В.И. внепланов

ая
соблюдение действующего

законодательства по
ценообразованию по

транспортировке сточных вод

17.04.2017г.-
17.05.2017г. Нарушение обязательных

требований, соблюдения
порядка ценообразования

на услуги по
транспортировке сточных

вод (ч. 2 ст. 14.6)

Вынесено устное
замечание,

предписание об
устранении
нарушений,

представление об
устранении причин и

условий,
способствовавших

совершению
административного

правонарушения
14 ОАО «СКС» плановая соблюдение действующего

законодательства по
ценообразованию в сфере

теплоснабжения, стандартов
раскрытия информации о

регулируемой деятельности,
требований о принятии

программ в области
энергосбережения

02.05.2017г. –
31.05.2017г.

Нарушений не выявлено -



15 ИП Злоказов С.И. внепланов
ая

соблюдение действующего
законодательства по

ценообразованию на топливо
твердое - дрова

22.05.2017г. –
07.06.2017г.

Нарушений не выявлено -

16 ИП глава КФХ Кокшаров
С.С.

внепланов
ая

соблюдение действующего
законодательства по

ценообразованию на топливо
твердое - дрова

22.05.2017г. –
07.06.2017г.

Нарушение порядка
ценообразования,

выразившееся в завышении
предельной максимальной
цены на топливо твердое -

дрова (ч. 1 ст. 14.6)

Административный
штраф в размере

25 000 руб.,
вынесено

предписание об
устранении
нарушений,

представление об
устранении причин и

условий,
способствовавших

совершению
административного

правонарушения
17 ОАО «Мокроусовский

лесхоз»
внепланов

ая
соблюдение действующего

законодательства по
ценообразованию на топливо

твердое - дрова

13.06.2017г. –
19.06.2017г.

Нарушений не выявлено -

18 МУП «Теплосервис+» плановая соблюдение действующего
законодательства по

ценообразованию в сфере
водоснабжения, стандартов
раскрытия информации о

регулируемой деятельности,
требований о принятии

программ в области
энергосбережения

01.06.2017г. –
20.06.2017г.

Нарушений не выявлено -



19 АО «Транснефть-Урал» - 
филиал Курганское 
нефтепроводное 
управление

плановая соблюдение действующего
законодательства по

ценообразованию в сфере
теплоснабжения,
водоснабжения,

водоотведения, стандартов
раскрытия информации о

регулируемой деятельности,
требований о принятии

программ в области
энергосбережения

01.06.2017г.-
22.06.2017г.

Нарушений не выявлено -

20 ОАО «РЖД» плановая соблюдение действующего
законодательства по

ценообразованию в сфере
теплоснабжения, горячего и
холодного водоснабжения,

услуг по передаче
электрической энергии,
стандартов раскрытия

информации о регулируемой
деятельности, требований о

принятии программ в области
энергосбережения

02.06.2017г. –
22.06.2017г.

Нарушений не выявлено -

21 АО «Курорты Зауралья» плановая соблюдение действующего
законодательства по

ценообразованию в сфере
теплоснабжения, горячего и
холодного водоснабжения,
водоотведения, стандартов
раскрытия информации о

регулируемой деятельности,
требований о принятии

программ в области
энергосбережения

03.07.2017г. –
12.07.2017г.

Нарушение обязательных
требований, предъявляемых

к срокам раскрытия
информации о

регулируемой деятельности,
подлежащей свободному

доступу
 (ч.1 ст. 19.8.1 КоАП РФ)

Административные
штрафы в

отношении: АО
«Курорты Зауралья»

- 50000 руб.,
директора филиала

санаторий
«Лесники» Новикова

А.Ф. – 5000 руб.,
директора филиала

санаторий
«Сосновая роща»
Сахаровой Э.В. –

5000 руб., вынесены
представления об

устранении причин и
условий,

способствовавших
совершению

административного
правонарушения



22 ОАО «Курганский 
машиностроительный 
завод»

плановая соблюдение действующего
законодательства по

ценообразованию в сфере
теплоснабжения, горячего и
холодного водоснабжения,

стандартов раскрытия
информации о регулируемой
деятельности, требований о

принятии программ в области
энергосбережения

01.08.2017г.-
28.08.2017г.

Нарушение действующего
порядка ценообразования

на услуги водоснабжения (ч.
2 ст. 14.6 КоАП РФ)

штрафы в
отношении: АО

«Курганмашзавод» -
50000 руб., Рук.

Группы ОГЭ ОАО
«Курганмашзавод»

Башегуров Г.А.
-25000

23 МУП «Сельский 
водоканал»

плановая соблюдение действующего
законодательства по

ценообразованию в сфере
холодного водоснабжения,
водоотведения, стандартов
раскрытия информации о

регулируемой деятельности,
требований о принятии

программ в области
энергосбережения

07.08.2017г.-
31.08.2017г.

Без нарушений -

24 МУП Звериноголовского 
сельсовета "Тепловик"

плановая соблюдение действующего
законодательства по

ценообразованию в сфере
теплоснабжения, стандартов

раскрытия информации о
регулируемой деятельности,

требований о принятии
программ в области
энергосбережения

04.09.2017г.-
26.09.2017г.

Нарушение обязательных
требований, предъявляемых

к срокам раскрытия
информации о

регулируемой деятельности,
подлежащей свободному

доступу
 (ч. 1 ст. 19.8.1 КоАП РФ)

Административные
штрафы в

отношении: МУП
Звериноголовского

сельсовета
«Тепловик» - 50000

руб., директора МУП
Звериноголовского

сельсовета
«Тепловик»

Светличного А.Н. –
5000 руб.

25 МП Песчано-Колединского 
сельсовета "Песчано-
Колединское ЖКХ"

плановая соблюдение действующего
законодательства по

ценообразованию в сфере
теплоснабжения, холодного

водоснабжения,
водоотведения, стандартов
раскрытия информации о

регулируемой деятельности,
требований о принятии

программ в области
энергосбережения

04.09.2017г.-
29.09.2017г.

Нарушение обязательных
требований, предъявляемых

к срокам раскрытия
информации о

регулируемой деятельности,
подлежащей свободному

доступу
 (ч.1 ст. 19.8.1 КоАП РФ)

Вынесено устное
замечание,

представление об
устранении причин и

условий,
способствовавших

совершению
административного

правонарушения



26 МПМО-город Шадринск 
"Спецавтотранс"

плановая соблюдение действующего
законодательства по

ценообразованию в сфере
захоронения твердых бытовых

отходов, стандартов
раскрытия информации о

регулируемой деятельности,
требований о принятии

программ в области
энергосбережения

04.09.2017г. -
27.09.2017г.

Без нарушений -

27 АО "Кургангоргаз" плановая/
выездная

соблюдение действующего
законодательства по

ценообразованию в сфере
реализации сжиженного газа

населению

04.09.2017г.-
29.09.2017г.

Без нарушений -

28 ОАО «Акционерное 
Курганское общество 
медицинских препаратов и 
изделий «Синтез»

плановая соблюдение действующего
законодательства по

ценообразованию в сфере
теплоснабжения, стандартов

раскрытия информации о
регулируемой деятельности,

требований о принятии
программ в области

энергосбережения, соблюдение
действующего законодательства

на лекарственные средства,
включенные в перечень ЖНВЛП

02.10.2017г. -
17.10.2017г.

Без нарушений -

29 МП «Исток» плановая соблюдение действующего
законодательства по

ценообразованию в сфере
холодного водоснабжения,

стандартов раскрытия
информации о регулируемой
деятельности, требований о

принятии программ в области
энергосбережения

02.10.2017г.-
20.10.2017г.

Без нарушений -



30 ОАО «Глядянский лесхоз» плановая соблюдение действующего
законодательства по

ценообразованию на топливо
твердое — дрова, реализуемое

населению

02.10.2017г.-
23.10.2017г.

Нарушений не выявлено -

31 АО «Данон Россия» плановая соблюдение действующего
законодательства по

ценообразованию в сфере
теплоснабжения, горячего

водоснабжения, стандартов
раскрытия информации о

регулируемой деятельности,
требований о принятии

программ в области
энергосбережения

02.10.2017г.-
26.10.2017г.

1.Нарушение обязательных
требований, предъявляемых

к срокам раскрытия
информации о

регулируемой деятельности,
подлежащей свободному

доступу
 (ч.1 ст. 19.8.1 КоАП РФ)

2. Применение завышенного
тарифа на тепловую энергию

(ч.1 ст.14.6)

1. Вынесено устное
замечание,

представление об
устранении причин и

условий,
способствовавших

совершению
административного

правонарушения
2. Вынесено

предписание об
устранении

административного
правонарушения,
вынесен штраф в

отношении
юридического лица —

60831 руб. и
представление об

устранении причин; в
отношении

должностного лица —
вынесен штраф в

размере 25000 руб. и
представление об

устранении причин; в
отношении.



32 МУП Администрации 
Введенского сельсовета 
«Введенское»

плановая соблюдение действующего
законодательства по

ценообразованию в сфере
теплоснабжения,

водоснабжения, стандартов
раскрытия информации о

регулируемой деятельности,
требований о принятии

программ в области
энергосбережения

02.10.2017г.-
27.10.2017г.

Нарушений не выявлено -

33 МУП «Новомировское 
домоуправление» 
Юргамышского поссовета

плановая соблюдение действующего
законодательства по

ценообразованию в сфере
теплоснабжения,
водоснабжения,

водоотведения, стандартов
раскрытия информации о

регулируемой деятельности,
требований о принятии

программ в области
энергосбережения

07.11.2017г.-
28.11.2017г.

Нарушений не выявлено -

34 МУП «Обутки» плановая соблюдение действующего
законодательства по

ценообразованию в сфере
водоснабжения,  стандартов

раскрытия информации о
регулируемой деятельности,

требований о принятии
программ в области
энергосбережения

01.11.2017г.-
29.11.2017г.

1.Нарушение обязательных
требований, предъявляемых

к срокам раскрытия
информации о

регулируемой деятельности,
подлежащей свободному

доступу
 (ч.1 ст. 19.8.1 КоАП РФ)

2. Применение завышенного
тарифа на холодную воду

(ч.1 ст.14.6)

1.Вынесено 
предписание об 
устранении 
выявленных 
нарушений.
2.По ч.1 ст.19.8.1 КоАП 
РФ в отношении 
юридического и 
должностного лиц 
вынесено устное 
замечание и 
представления об 
устранении причин. 
Способствовавших 
совершению 
административного 
правонарушения.
3. по ч.1. ст.14.6 КоАП 
РФ в отношении 
юридического лица 
административный 
штраф — 30416,80 
руб.; в отношении 
должностного лица 
административный 



штраф — 25 000 руб.

35 АО «Курганская ипотечно-
жилищная корпорация»

плановая соблюдение действующего
законодательства по

ценообразованию в сфере
теплоснабжения,  стандартов

раскрытия информации о
регулируемой деятельности,

требований о принятии
программ в области
энергосбережения

01.12.2017г.-
11.12.2017г.

Нарушений не выявлено -

36 МУП Звериноголовского 
сельсовета «ЖКХ»

плановая соблюдение действующего
законодательства по

ценообразованию в сфере
водоснабжения,  стандартов

раскрытия информации о
регулируемой деятельности,

требований о принятии
программ в области
энергосбережения

04.12.2017г.-
13.12.2017г.

Нарушений не выявлено -

37 МУП «Погорельское 
жилищно-коммунальное 
хозяйство»

плановая соблюдение действующего
законодательства по

ценообразованию в сфере
водоснабжения,  стандартов

раскрытия информации о
регулируемой деятельности,

требований о принятии
программ в области
энергосбережения

04.12.2017г.-
15.12.2017г.

Нарушений не выявлено -


